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Uvodnik

Bogu hvala! Škofijski postopek za božjega služabnika Antona 
Strleta je skoraj končan. Brž ko bo mogoče, bo uradni zaključek z 
zahvalno mašo v ljubljanski stolnici. Nato bo vsa dokumentacija 
izročena Kongregaciji za zadeve svetnikov v Rimu. 

Zaslužni papež Benedikt XVI. mi je 6. marca 2017 poslal pismo, 
v katerem pravi: »Iz srca se veselim, da se je začel postopek za be-
atifikacijo božjega služabnika prof. dr. Antona Strleta, in upam, da 
bo prav kmalu prišel na cilj. Prav v sedanjem položaju, ko teologija 
včasih bolj vodi proč od vere kakor k veri, je posebno pomembno, 
da celotnemu krščanstvu prikažemo odlične osebnosti teologov, 
v katerih je izpolnjeno dejansko bistvo teologije … Kar sem leta 
1991 napisal za Izbrane spise »Gloria Dei – vivens homo« (Božja 
slava – živi človek), tudi zdaj ostaja popolnoma moje prepričanje 
in zato more veljati kot votum v postopku za beatifikacijo božjega 
služabnika Antona Strleta.«

Bog daj, da bi postopek »prav kmalu prišel na cilj«! Pri tem 
moremo sodelovati vsi, zlasti z molitvijo in priporočanjem božjemu 
služabniku. Hkrati naj bi vedno bolj spoznavali njegovo življenje 
in delo ter ga posnemali v gorečnosti in prizadevnosti za dosledno 
krščansko življenje. Sam je zapisal: »Moj ideal je bil že od prvih se-
meniških let: izčrpati se v službi Bogu po Marijinem posredovanju.«

V Letu svetnikov imamo 55 izvrstnih Strletovih predstavitev 
Gospodovih in Marijinih praznikov – kot pripomoček, da bi bolje 
obhajali liturgijo iz izvira. Pred leti so izšli štirje zvezki Strletovih 
Izbranih spisov, večinoma teoloških razprav. Revija Communio, 
pri kateri je prof. A. Strle sodeloval kot lektor, prinaša izbor nje-
govih poljudnejših besedil, ki jih je objavljal v revijah: Cerkev v 
sedanjem svetu, Božje okolje in Znamenje ter v Družini. Nekaj let 
je bil sourednik Družine in v njej objavljal članke ter odgovarjal 
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na pisma bralcem. Knjiga o mučencu Grozdetu je Strletu nakopala 
pet let zapora, a odločilno pripomogla, da je bil Alojzij Grozde 13. 
junija 2010, na Strletov god, razglašen za blaženega! Naj bosta oba 
priprošnjika pri troedinem Bogu.

Tukaj predložena besedila so razporejena v naslednje enote: 
1. Gospod Jezus, 2. Devica Marija, 3. Evangelizacija, 4. Newman, 
5. Večno življenje. Tudi kadar Strle navaja druge pisce, čutimo, da 
stoji za izrečeno ali zapisano trditvijo. V vsem profesorskem in 
dušnopastirskem delovanju ostaja Gospodov prijatelj in pričevalec: 
»Ne oznanjamo sebe, ampak Jezusa Kristusa kot Gospoda, sebe pa 
kot vaše služabnike zaradi Jezusa« (2 Kor 4,5). Strletova duhovnost 
je izrazito kristocentrična v marijansko-cerkvenostni naravnanosti. 
Svojo posvetitev Mariji je vsak dan obnavljal: »Po Marijinih rokah 
se vsega darujem Jezusu Kristusu, da bom potrpežljivo nosil svoj križ 
za njim vse dni življenja.« S sv. Janezom Henrikom Newmanom 
je izrekal hrepenenje: »Moja duša naj bo s svetniki!« S tem ciljem 
pred očmi je izgoreval v zvestem izpolnjevanju svojih dolžnosti, v 
odpovedovanju sebi in neutrudnem delu kot sredstvu posvečenja. 

 Božji služabnik Anton Strle naj nas vnema s svojim zgledom, 
navdihuje s svojo besedo in podpira s svojo priprošnjo. Danes je 
res »posebno pomembno, da celotnemu krščanstvu prikažemo 
odlične osebnosti teologov, v katerih je izpolnjeno dejansko bi-
stvo teologije«. Cerkev na Slovenskem ima v duhovniku Antonu 
Strletu sodobnega teologa po vzoru Tomaža Akvinskega in svetih 
cerkvenih učiteljev ter gorečega dušnega pastirja in spovednika po 
vzoru arškega župnika Janeza Marija Vianneya.

Anton Štrukelj
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